

冰城近日气温平稳

今天最高温30℃ 入夏的感觉来了！

生活报讯 (记者李威兵) 大兴安岭地区仍处于黄色地质灾害气象风险预警中;呼玛仍处于橙色中小河流洪水气象风险预警中,加格达奇、松岭、塔河、漠河仍处于黄色中小河流洪水气象风险预警中;降水同时可能伴有局地短时强降水、雷雨大风、冰雹等强对流天气。

全省天气预报:24日夜间到25

日白天:大兴安岭、黑河、伊春北部、鹤岗、佳木斯东部、双鸭山东部、鸡西东部多云有阵雨或雷阵雨,其他地区晴有时多云。

25日夜间到26日白天:大兴安岭、黑龙江西部、大庆、绥化、哈尔滨、牡丹江西部多云有阵雨或雷阵雨,其他地区晴有时多云。

23日夜间最低气温:大兴安岭

北部、伊春北部9℃~11℃,大兴安岭南、伊春南部、七台河、牡丹江13℃~15℃,其他地区16℃~18℃。

24日白天最高气温:鹤岗、双鸭山、鸡西、牡丹江26℃~28℃,其他地区29℃~31℃。

全市天气预报:24日夜间至25日白天:全市晴间多云,西南风2级~4级,最低气温16℃~18℃,最高

气温28℃~30℃。

此外,记者从省生态环境部门获悉,近一周内哈、绥地区空气质量将持续有轻度污染。

24日,全省大部分地区空气质量以优-良为主。

25日~27日,西北地区空气质量以优-良为主,其他地区空气质量以良-轻度污染为主。



冰城垃圾分类进行时

“大手牵小手”垃圾分类宣讲进校园

生活报讯 (记者李丹文/摄) 近日,哈市六顺办事处香福社区联合香坊小学开展“大手牵小手”垃圾分类宣讲进校园活动。

活动中,社区讲解员陆兵向同学们介绍垃圾分类的基本知识并发出了倡议。现场播放了学生及家长表演的垃圾分类小短剧,二年级的小朋友结合家庭中的实

际现状谈了开展垃圾分类的感受。参与活动的同学们纷纷表示,在以后的日常生活中要坚持垃圾分类,从自己做起,从学校做起、从家庭做起,从现在开始就要将这些垃圾分类知识实践起来,自觉养成垃圾分类习惯,将保护环境的承诺化作实际行动,做绿色家园的行动者。

双色球头奖
冲! 5注829万
奖池超8亿

6月22日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021069期开奖。当期双色球红球号码为06、11、18、20、23、26,蓝球号码为05。

当期双色球头奖开出5注,单注奖金为829万多元。这5注一等奖花落5地:北京1注,上海1注,江苏1注,浙江1注,新疆1注,共5注。

二等奖开出130注,单注金额15万多元。当期末奖开出1044万多注。

当期红球号码大小比为4:2,三区比为2:2:2;奇偶比为2:4。其中,红球开出一枚重号18;一枚斜连号23;两枚隔号11、23;一组偶连号18、20;蓝球则开出05。

当期全国销量为3.48亿多元。计奖后,双色球奖池金额为8.05亿多元。下期,彩民依然有机会2元中得1000万。

转自中彩网

情系贫困中学生
黑河福彩助学子圆梦

生活报讯 (记者李丹) 践行公益宗旨,传递爱心温暖,是黑河福彩多年来为群众用心办好事、真心解难题的真实写照。为帮助贫困学子解决生活学习难题,今年,“福彩圆梦·情系贫困中学生”黑河市受助学生共计30名,每名学生2000元福彩资助金。

出生在爱辉区幸福乡小黑河村的小雅琴正在读初中一年级,父亲患有重疾,仅依靠母亲做清洁工的收入维持全家人的开销。或许是过早目睹了生活的艰辛不易,小雅琴显得格外懂事沉静,在父母和老师眼里,她是个安静的乖女孩,生活上也非常节俭朴素。提起孙女,爷爷说她学习还是不错的,在

班里和同学们相处得也比较融洽。她希望通过刻苦的学习,不断深造,将来能从事一份喜欢的工作,更好地照顾家人,建设更美的家乡。

18岁的宇晴今年读高中二年级,家中只有她和母亲,除了低保救助外,家里几乎没有其他经济来源。在宇晴3岁时,患有先天小儿麻痹的母亲又再度患上了重疾。为了能多赚些钱,母亲拖着病体尽可能做些零工来补贴家用。

但是,身处困境中的宇晴却是个性格开朗大方的阳光女孩。积极乐观的宇晴周末会主动约同学们一起学习,大家互相帮助,遇到不懂的知识就去请教老师。宇晴

自己的成绩还不够好,她一定会更加努力,她要通过自己的努力考进一所好的医学院校,解决妈妈的病痛并回馈社会,然后去帮助更多需要帮助的人。

这些身处困境中的贫困学子虽然都不同程度地品尝到了人生的艰辛和不易,但在家庭和社会的关爱下,他们自强自立,从未放弃自己,更加感谢来自社会的温暖和关怀,感谢“福彩圆梦·情系贫困中学生”的资助。宇晴

“逐梦福彩·21年21人”评选活动名单揭晓

生活报讯 (记者李丹) 18日,由省福彩中心组织开展的“逐梦福彩·21年21人”评选结果公布。此项评选活动经过初选、推荐、网络评选和专家评审,历时两个月,来自13个地市的21名“荣誉获得者”名单最终揭晓。

此次活动评选出的21名“荣誉获得者”,既有来自抗击新冠肺炎疫情的基层干部、福彩专管员,他们

也有全国优秀共产党员、全国道德模范提名奖得主;既有福彩销售一线扎实奉献的普通工作者,也有市级五一劳动奖章得主、三八红旗手标兵。这21名“荣誉获得者”充分彰显了龙江福彩崇德向善、甘于奉献的精神追求,展现出新时代全省福彩系统工作人员,以及一直以来热心公益并支持福彩事业发展的社会公众的良好精神面貌。他们

对带动全社会向善向上、见贤思齐发挥了巨大的示范引领作用。

荣誉获得者名单:

王兴民、温淑菊、左会群、于德明、王艳刚、李佳奇、宋晓峰、孙德义、任莉新、王彬、董艳平、王建伟、景慎全、武丽娟、闫亚秋、李秀清、吴阳春、周全阳、武占群、戴荣贺、曲凤

搬家专栏

搬家刊登电话
王萍 13351116219

旺运来搬家

居民 大型设备 搬家搬送 空调安装
专业拆装家具 搬家 司开开箱 配件物流
道里道外 15124573535
群力哈西 18746013004
24小时客服 18745167586

转业兵搬家

真诚为您服务 居民搬家 大件搬运
拆装家具 诚信为本 七折优惠
18346188200
18346188211

真诚搬家

企业搬家 居民搬家 大件搬运
拆装家具 诚信为本 七折优惠
13704806637
13704806638

兵哥搬家

全市各区派发车 退伍军人 真诚服务
专业公司 企业搬家 居民搬家 长短途运输
南岗道里 18504618181
江北道外 18846811515

退役军人搬家

军人素质 真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103

退伍兵搬家

十五年老店 六折优惠
退伍军人 真诚为您服务 哈市各区都有分店
0451-8262812
18245068377

省钱搬家

诚信商家 十年老店
就近派车 随叫随到 学生优惠
道里道外 0451-84282248
南岗香坊 0451-88728822

福迁搬家

退伍老兵,十五年老店,
居民、公企、长途各区就近发车 0451-88982221
24小时客服 15114695111

迁禧搬家

个人搬家 公企搬迁 长短途运输
专业家居 办公 高端家具拆装等服务
道里道外 0451-51115111
道外香坊 18104511181

喜来乐搬家

公企搬家 居民搬家 专业拆装 翻新,搬运 大件
企事业单位 搬家拆装 诚信为本 七折优惠
15776705988
15104636766

老兵搬家

退伍军人 为您服务 居民搬家
企业长短途运输 七折
道里道外 0451-87633583
南岗香坊 0451-8767466

顺发搬家

居民企业 大学生搬家 专业拆装家具
搬 运钢琴 多年老店 诚信为本
18745130410
24小时客服 87695806

信誉搬家

居民 公企 大型设备搬家 长短途运输 空调安装
专业拆装家具 诚信为本
道里 15331886393
道外 15904504951
哈西 18245175648

福满多搬家

居民 公企公搬 长短途搬运
专业拆装家具 各区就近发车
13836184675
13836184685

聚鑫搬家

退伍军人 真诚为您服务 十五年老店
居民 公企长途 服务专业正规
服务热线 87696984
15245156662

广告刊登热线

13796106320

“外国军官”要给寄500万美元?
女子汇万元手续费前幸遇民警

警方提示:

1、骗子自称海外人员,但英语水平有限,使用词汇简单,语病较多,有些情况下是团伙多名成员轮流联系,语言风格变化明显。

2、不管对方是“高富帅”还是“白富美”,没见面前就问你要钱的,都是骗子!交友时,一定要认真核实对方身份,并与身边亲友多沟通、多询问,防止落入骗子的圈套。

3、在涉及钱财问题时,不要轻信对方任何借口说辞。骗子大多是以“高回报”“连本带利”等借口诱骗受害者缴纳各种费用。

4、海关、银行等单位都可以在官方网站查到准确的办事流程,绝不会要求向个人银行账户汇款。

5、一旦发现被骗,不管金额大小,一定要在第一时间拨打110报案。

哈尔滨西站广场
步道砖破损
南岗城管:预计今日修好

生活报讯 (记者肖劲彪/摄) 近日,有市民反映,在哈尔滨西站前广场上,有几十块步道砖出现破裂,还有一些步道砖高低不平,成了行人的“绊脚石”,希望相关部门尽快修复。

22日,记者来到哈尔滨西站前广场看到,广场上有几十块步道砖出现了损坏的情况,还有步道砖沉陷、高低不平,给行人出行带来不便。记者注意到,一辆拉砖的货车还驶入广场步道砖上,将红砖堆在路旁。

南岗区城管局工作人员反馈,他们立即组织人员机械,对该广场步道砖沉陷、碎裂、缺失等问题进行维修,预计24日维修完毕。

23日,记者再次来到哈尔滨西站前广场看到,南岗区城管局的工作人员已开始对破损的步道砖进行更换。工作人员表示,他们也将对沉陷、高低不平的步道砖进行调整。

濒危物种保护程度堪比大熊猫
伊春自然保护园 29岁高龄啦

本报去年曾报道过

19日,记者在位于伊春市九峰山养心谷的黑龙江省小兴安岭野生动物救护繁育研究中心自然教育园,看到了这对不同寻常的“四爪陆龟”。记者在动保及科研人员的讲解下了解到,这种生活在极旱地区的“四爪陆龟”,在“自然教育园”里不仅安家落户,还活出该物种有记录以来的超长年龄。这对被居民捐献出来的奇特龟类,不仅引起当地野生动物保护和科研工作者们的关注,还因为这种龟有记载最长存活16岁,而目前这对龟已有29岁“高龄”,濒危物种保护程度堪比大熊猫,稀有程度已超东北虎,被人戏称是这一龟类品种中的“战斗龟”。

“元士街金华大厦西北门前垃圾粪便堆积”后续
垃圾粪便已清理

生活报讯 (记者李丹文/摄) 近日,由哈尔滨市城管局、生活报联合推出的“民生服务在一线 城管行动在身边”行动热线接到市民王女士来电反映:元士街金华大厦西北门前有垃圾和粪便堆积,希望得到处理。

了解情况后,南岗区城管局领导高度重视,立即安排相关工作人员进行实地踏查。经现场确认,该点位属于通达街道办事处管辖范围,南岗区城管局立即督促通达街道办事处去现场处理。通达街道办事处已安排保洁人员,将元士街金华大厦西北门前的垃圾和粪便清理完毕。

下一步,南岗区城管局将持续加大监督检查力度,同时对此处加强巡查,并要求通达街道办事处在以后作业中及时收运此点位垃圾,还居民一个干净整洁的生活环境。

